

第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会新闻发布会

第三十二届哈洽会6月15日启幕

共有来自35个国家和地区,国内21个省区市的1297家企业参展

本报讯(记者 李木双)6月2日,记者在省政府新闻办召开的第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会新闻发布会上获悉,第三十二届哈洽会将于今年6月15日至19日在哈尔滨国际会展中心举办。目前,规划展位已全部确认,共有来自35个国家和地区,国内21个省区市的1297家企业参展,落实展位数超出规划展览规模的13%。本届哈洽会是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后,黑龙江省举办的规模最大、国际参与度最高的一项重要国际经贸活动。

本届哈洽会以“共建高水平开放新平台,共享高质量发展新机遇”为主题,通过搭建高质量对外开放平台,推动内外市场联通,要素资源共享,服务构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,推动深度融入“一带一路”和“中蒙俄经济走廊”建设,为加快打造我国向北开放新高地、加快实现

本报讯(记者 李木双)6月2日,记者在第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会新闻发布会上获悉,作为本届哈洽会承办城市,哈尔滨市将从五大方面进行升级,迎接参会的各界人士。围绕“聆听冰城新声,共谱经贸华章”主题,哈尔滨将科学规划展区,展现地域特色,推动高水平对外开放,全力打造“向北开放之都”。

聚焦高质量高标准
食住行游全面提质

为给参展企业家、参会嘉宾和观众更好的体验,哈尔滨市从市容市貌、交通出行、住宿保障、餐饮服务、文化助力等多方面,坚持高质量高标准抓好服务保障工作。

美化音乐公园等105处重点位,亮化楼宇365栋、18座桥体,打造“一线、一环、十园、百景”城市欧陆园林特色化风景线,届时大家将感受到这座城市百年历史、千年文脉的文明风骨,领略冰城夏都的美丽气韵。统筹运行调度40余条公交、3条地铁线路运力,满足参展参会出行需求。

本报讯(记者 刘述波)近日,省供销社为深化社属企业倍丰集团和庆丰集团改革,需办理二者间不动产转移登记,因涉及大量抵押融资且资金流紧张,企业面临办理难题。哈市不动产登记交易服务中心把解决办证“难点”“堵点”“断点”,作为推进主题教育“攻坚破难”成果的有效检验,向转让双方及银行提出尝试实施针对企业的“带押过户”登记方案,并通过不动产服务队主动“1对1”管家式服务方式加以推进。

省供销社为深化社属企业倍丰集团与庆丰集团改革,进一步优化企业资产结构,需要将庆丰集团名下的75套不动产过户到倍丰集团名下。因受让资产涉及大量抵押融资,经初步测算,如按常规登记过户的方式,需要流动资金6000余万元,此时正是农资企业为备春耕资金紧张的阶段,企业房产转移登记遇到难题。

此前,哈市已办理一部分不动产“带押过户”业务,但主要针对居民住宅。据市不动

打造文商旅融合
发展新名片

MAXI奥特莱斯商业综合体签约落户中华巴洛克历史文化街区

本报讯(侯军 李浩森 记者 杜菲菲)6月2日上午,中华巴洛克&MAXI奥特莱斯签约仪式举行。道外区政府、浙江玛玺奥特莱斯集团、中华巴洛克历史文化街区运营方龙采科技集团三方签署战略合作协议,将在街区打造占地面积约40000余平方米的MAXI奥特莱斯商业综合体,共筑文商旅融合发展新名片。

中华巴洛克历史文化街区蕴含着丰富的历史、文化、商业资源与底蕴,MAXI奥特莱斯入驻,将进一步完善街区功能、提升街区品位,带动商业繁荣和经济发展。

据了解,道外区将继续深挖老道外的红色文化、开埠文化、商市文化、民俗文化的商业价值,并依托中华巴洛克历史文化街区的人文风光和历史积淀,全力塑造中华巴洛克文旅品牌。

主动“管家”服务 无需“过桥资金”
哈市不动产服务队首试企业“带押过户”登记

市市民大厦分中心主任林翠萍介绍,了解到企业遇到不动产转移登记的难题后,该分中心立即与企业进行深入探讨与研究,首次提出了为企业实行“带押过户”登记的方式助企破题。此种方式跟以往先还贷再过户模式相比,转让方不需要先归还抵押贷款就可以完成过户,免除了“过桥”环节,交易流程进一步简化,还可有效降低交易成本。

实施“带押过户”时需涉及过户双方、金融机构和不动产登记部门等多方主体。为此,该分中心在向市不动产中心汇报并取得支持后,由市不动产中心联合中国银行黑龙江省分行,深入倍丰集团现场为企业纾解困难。在交流会上,市不动产中心相关负责人全面解读了“带押过户”政策及登记方式,并与参会人员深入交流了意见,使

各方对通过“带押过户”方式办理不动产登记达成一致共识。

下一步,哈市不动产登记交易服务中心将持续跟进,在企业具备必要条件后,不动产服务队将通过“1对1”管家式服务,全程指导办理“带押过户”业务,把暖企解忧、兴农助企真正落到实处,推进主题教育走深走实。

学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育

碧波之上
游船破浪

6月的哈尔滨天气宜人,市民、游客乘坐轮渡在波光粼粼的松花江上畅游,清风习习扑面而来,波涛阵阵卷起白浪……冰城夏都的迷人魅力令人陶醉。
“哈报手机记者” 门奎摄

深入开展矛盾风险大排查
织密织牢平安网

市领导调研双城区政法重点工作

本报讯(记者 梁可心)

月2日,市委常委、政法委书记梁野到双城区调研政法重点工作,通过实地走访、听取汇报、与基层工作人员交流等方式,了解市域社会治理、矛盾纠纷排查化解、平安建设等方面政法工作开展情况。

梁野一边走访双城区法院、区检察院、承旭街道、永治派出所、区公共法律服务中心、区综治中心等地,一边听取各相关部门工作情况汇报,提出有针对性的指导意见,现场解决相关困难问题。

梁野强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,积极践行以人民为中心的司法理念,对群众反映的问题要及时反馈,用心用情办好为民实事。要坚持常态化推进扫黑除恶,打击违法犯罪、凝聚

党心民心、巩固执政根基。要进一步完善矛盾纠纷多元化解机制,强化源头治理,深入开展矛盾风险大排查大化解,突出重点领域、重点群体、重点时段抓排查,通过网格员、社区民警“走百家门、知百家情、解百家难”等联防联控措施,及时掌握治安情况、了解社情民意,力争做到风险隐患早发现、敏感事件早处置、矛盾纠纷早化解。要不断创新基层治理模式,规范网格化管理服务,提升基层治理现代化能力水平。要健全常态长效机制,从严从实从细抓好安保维稳各项工作,织密织牢平安网络,加强普法宣传教育,增强全民法治意识,主动融入服务经济发展大局,全面提升平安双城、法治双城建设水平。

围绕大政方针聚焦重点
任务展现担当作为

民革市委召开“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员部署会

本报讯(记者 阴祖峰)

月2日下午,民革市委召开“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员部署会。市人大常委会副主任、民革市委主委顾福林出席会议并讲话。

会议传达学习民革中央、民革黑龙江省委“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员部署会精神和哈尔滨市各民主党派、无党派人士、党外知识分子、新的社会阶层人士“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员会精神,扎实开展服务民营经济高质量发展民主监督工作,广泛开展社会服务,有效推进乡村振兴定点帮扶,在新时代新征程中展现新担当、实现新作为。

会议指出,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社

会主义思想凝心铸魂,加快建设政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党市级组织。全市各级民革组织和广大民革党员要围绕省委省政府、市委市政府确定的大政方针,聚焦建设“六个龙江”、推进“八个振兴”、打造“七大都市”等重点任务,继续在社会和法制、促进祖国和平统一、“三农”工作等参政议政重点领域建言献策,扎实开展服务民营经济高质量发展民主监督工作,广泛开展社会服务,有效推进乡村振兴定点帮扶,在新时代新征程中展现新担当、实现新作为。

培养有家国情怀
全球视野的复合型人才

我省发布本科高校外语教育改革创新与高质量发展实施方案

本报讯(记者 赵琳)

月2日,在黑龙江外国语学院举行的黑龙江省本科高校外语教育改革创新与高质量发展工作会议上,省教育厅发布《黑龙江省本科高校外语教育改革创新与高质量发展实施方案(2023-2025年)》,聚焦满足“开放龙江”对外语人才和国际化人才需求,围绕推动外语教育创新发展,强调“十重目标”,以期形成具有中国风格、龙江特色的外语教育体系,培养有家国情怀、有全球视野、有专业本领的复合型人才。

会议以“新龙江 新使命 新文科 新外语”为重心,以“本科高校外语教育”为主题,省内外本科高校外语教育专家齐聚,共谋龙江外语教育改革创新与高质量发展大计,共商加快发展龙江全方位对外开放新格局中的重要作用,不断提升龙江外语人才培养水平。

拟任职干部公示

(市、区)党委书记。

对上述拟任职人选如有情况和问题,可在公示期间内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心
电 话:0451—12380
地 址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号
邮政编码:150001
中共黑龙江省委组织部
2023年6月2日

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都